

## PMINNOVIA: KONCEPT OTVORENIH INOVACIJA

U saradnji sa kompanijom Philip Morris, NALED je pokrenuo projekat **PMInnovia** - pilot inicijativu usmerenu na primenu **koncepta otvorenih inovacija u Srbiji**, koji ima za cilj vrednovanje inovacija koje razvijaju naučnici i istraživači kako bi se pronašla održiva rešenja koja se mogu uklopiti u proces razvoja proizvoda.

Koncept podrazumeva rad na temama koje su u direktnoj vezi sa industrijom i doprinosi komercijalizaciji inovacija iz naučne zajednice, kojoj se omogućavaju novi načini finansiranja istraživanja i mogućnost da nađu put do korisnika.

### O KONKURSU

Projekat pruža priliku domaćim istraživačkim timovima, iz akademske zajednice i iz redova startapa, da se prijave sa inovativnim idejama na otvoreni poziv za rešavanje konkretnih izazova koje postavlja PMI.

Konkurs je otvoren od 24. aprila do 31. maja 2024. za ideje koje se tiču sledećih izdvojenih tema:

- **Innovative solutions for sustainable magnetic materials**
- **Recognition system for modules with fixed and disposable parts**

Sve nominovane ideje će biti uključene u proces evaluacije. U prvoj fazi selekcije (sredina juna 2024.) biće izabrano do 20 najperspektivnijih timova koji će uz mentorsku podršku i usmerenje predstaviti svoje projekte stručnoj komisiji.

Nakon finala, najviše 10 odabranih timova dobiće finansijsku podršku u vrednosti do 20.000\$, za dalji razvoj svojih rešenja u periodu od tri meseca (jul-septembar 2024.).

Uz finansijska sredstva, timovi će na raspolaganju imati i mentorsku podršku od strane eksperata iz nauke i privrede za dalje usavršavanje svojih rešenja, i njihovo predstavljanje stručnom timu Philip Morris International.

### USLOVI UČEŠĆA

Na konkurs se mogu prijaviti instituti, fakulteti, startapi, doktorandi, istraživači, naučnici, profesori i inovatori.

Timovi mogu prijaviti jednu ili više ideja za svaki od izazova, a pojedinačni istraživači mogu biti članovi jednog ili više timova.

Detaljne informacije o izazovima i rokovima dostupne su na veb sajtu [www.pminnovia.org](http://www.pminnovia.org).